
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B. NH

Hotel Leipzig Messe, Stadtrand

- 1 x Eintrittskarte PK 3 "GROSSES CONCERT" im

Gewandhaus zu Leipzig

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Leipzig "Musikstadt von

Weltruhm"

zubuchbare Optionen:

Eintritt und 45 Min. Besichtigung

Panometer Leipzig

18 €

70 Min. Bootsfahrt in Leipzig (ab 20

Personen)

18 €

1 x 3-Gang Abendessen im Auerbachs

Keller ab

36 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

(nach Wahl des Küchenchefs) im Hotel

35 €

Aufpreis Eintrittskarte PK 1 25 €

Aufpreis Eintrittskarte PK 2 15 €

1 Std. Schiffsrundfahrt auf dem

Markkleeberger See

14 €

GROSSES CONCERT im

Gewandhaus zu Leipzig - 3 Tage

05.04., 19.04. und 24.05.2024

Stadtrundgang "Musikstadt von Weltruhm"

Was wäre das Leben ohne Musik? Zugegeben, über den

Musikgeschmack lässt sich natürlich streiten, aber den Reiz macht

doch immer wieder die Mischung aus: Kommen Sie mit uns auf eine

Reise in die sächsische Trend-Metropole Leipzig. In Leipzig trifft an

beinahe jeder Ecke Tradition auf Moderne und Musik liegt wie in

kaum einer anderen Stadt in der Luft. Wir laden Sie während Ihrer

Reise zu einem Abend mit musikalischem Hochgenuss ein – erleben

Sie live ein legendäres GROSSES CONCERT im Gewandhaus zu

Leipzig.

1. Tag: Anreise Leipzig und Konzert im Gewandhaus

Im Laufe des Tages erreichen Sie die sächsische Metropole Leipzig.

Am Abend findet das Highlight Ihrer Reise statt, das GROSSE

CONCERT im Gewandhaus zu Leipzig.

2. Tag: Stadtrundgang Musikstadt Leipzig - F

Heute Vormittag erkunden Sie Leipzig bei einem Stadtrundgang

unter dem Motto "Musikstadt von Weltruhm". Keine Kunst hat in

Leipzig tiefere Wurzeln geschlagen als die Musik. „Ohne Musik wäre

das Leben ein Irrtum“ – so sagte schon der Philosoph Friedrich

Nietzsche. In Leipzig wird diese Musiktradition seit Jahrhunderten

gepflegt und große Namen stehen für Leipzig und seine

Musikgeschichte. Neben Bach und Mendelssohn-Bartholdy wirkten

auch u.a. Robert und Clara Schumann, Kurz Masur und Gustav

Mahler in Leipzig. Während Ihrer Stadtbesichtigung sehen Sie

natürlich auch einige musikalische Wahrzeichen der Stadt, wie das

Gewandhaus zu Leipzig, die Oper und die Thomaskirche (ohne

Innenbesichtigung), in der sich die Grabstätte von Johann Sebastian

Bach befindet. Hier kommen Sie auch Richard Wagner sehr nahe, ein

„Leipziger Kind“ und in der Thomaskirche im August 1813 getauft.

3. Tag: Heimreise – Panometer (fakultativ) - F

Bevor Sie heute die Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen den

Besuch des Leipziger Panometers, eines der ungewöhnlichsten und

beeindruckendsten Museen in Leipzig (fakultativ). Bereits seit 2003

begeistert das Panometer mehrere Millionen Besucher mit den

größten 360°-Panoramen der Welt des Künstlers Yadegar Asisi. Den

Ausblick, den der Besucher von einem rund zehn Meter hohen

Podest in der Mitte des rundherum aufgespannten Gemäldes erhält,

ist aufgrund der perspektivischen Wirkung und der beispiellos



hohen Auflösung verblüffend realistisch.

Ausflug Leipziger Neuseenland (fakultativ)

Heute empfehlen wir Ihnen einen Ausflug in das Leipziger

Neuseenland (fakultativ). Das Leipziger Neuseenland ist eine junge

Ferienregion im Südraum Leipzig. Im Rahmen der Rekultivierung

und Renaturierung der ehemaligen Braunkohlegewinnung und

deren Anlagen entstanden und entstehen aus den

Tagebaurestlöchern zahlreiche Gewässer, die sich in den nächsten

Jahren und Jahrzehnten füllen werden und die teilweise mit

Kanälen verbunden werden sollen. Der Seenverbund soll einmal

eine Wasserfläche von etwa 70 km² einnehmen. Bei der Rundfahrt

werden die unterschiedlichen Stationen der Renaturierung

angefahren. Außerdem können Sie eine schöne Bootstour auf dem

Markkleeberger See unternehmen (fakultativ) und genießen das

maritime Flair mitten in Sachsen.

Programm 04. April 2024 

04. April 2024

Freitag, 20 Uhr | Großer Saal

GROSSES CONCERT

Gewandhausorchester

Herbert Blomstedt, Dirigent

Franz Schubert — 2. Sinfonie B-Dur D 125

Franz Berwald — Elfenspiel

Pause

Franz Schubert — 4. Sinfonie c-Moll D 417 ("Tragische")

© Gewandhaus zu Leipzig

Programm 19. April 2024 

19. April 2024

Freitag, 20 Uhr | Großer Saal

GROSSES CONCERT

Gewandhausorchester

Franz Welser-Möst, Dirigent

Gustav Mahler — 5. Sinfonie

© Gewandhaus zu Leipzig

Programm 24. Mai 2024

24. Mai 2024

Freitag, 20 Uhr | Großer Saal

GROSSES CONCERT

Gewandhausorchester

Andris Nelsons, Dirigent



Lucas & Arthur Jussen Klaviere

Felix Mendelssohn Bartholdy — 1. Sinfonie c-Moll op. 11 MWV N 13

Pause

Felix Mendelssohn Bartholdy — Konzert für zwei Klaviere und

Orchester E-Dur MWV O 5

Felix Mendelssohn Bartholdy — 4. Sinfonie A-Dur MWV N 16

("Italienische")

© Gewandhaus zu Leipzig
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